

# sinbo

SHD 7014 SAÇ KURUTMA MAKİNESİ

KULLANMA KILAVUZU



TR

EN

FR

NL

ES

RU

HR

AR



for Turkey

### Değerli Müşterimiz,

Ürün seçiminde SINBO'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle saklamanızı tavsiye ederiz.

### Saygılarımızla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri



Made in China  
İmal Yılı : 2010



#### - TEDARİKÇİ FIRMA / EXPORTER -

**United Favour Development Limited**

Unit B, 10/F Lee May Building 788-790  
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.

#### - UYGUNLUK BEYANI / CE -

**Intertek Testing Services Shanghai**

Building No. 86, 1198 Qinzhou Rd. (North)  
Caohejing Development Zone, Shanghai

China  
SH10010201-V1



**EEE Yönetmeliğine uygundur.**

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments.

Bu ürün (çocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenliğinden sorumlu olan kişiler tarafından bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemiş kişilerin kullanımına uygun değildir.

## ÖNEMLİ UYARILAR

### • Bakım, Onarım ve Kullanımda Uyulması Gereken Kurallar

Elektrikli cihaz kullanılmadan önce aşağıda belirtilen temel güvenlik kurallarına mutlaka uyulması gerekmektedir:

Bu elektrikli cihazı kullanırken aşağıdaki temel güvenlik önlemlerini mutlaka göz önünde bulundurmanız gerekmektedir:

1. Cihazı prize bağlamadan önce cihazın etiketinde yazan voltaj düzeyinin evinizdeki voltaj düzeyiyle aynı olduğundan emin olunuz.
2. Bu cihaz, cihazların kullanılmasında güvenlik açısından sorumluluk üstlenebilecek bir kişinin gözetimi ve yönlendirmesi olmadan fiziksel, duyuusal ya da zihinsel engeli olan kişiler (çocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kişiler tarafından kullanılmamalıdır.

Çocukların cihazla oynamasına engel olmak için yeterli gözetim yapılmalıdır.



3. **UYARI** - Bu cihazı su, küvetler, lavabolar ve diğer su dolu cisimlerin yakınında kullanmayınız.
4. Saç kurutma makinesi banyoda kullanılacaksa, suya yakın olmak cihaz kapalı durumda olsa dahi tehlikeli olduğundan cihazı prizden çıkarınız.
5. Ek koruma için banyoya giden elektrik devresine, kaçak akım değeri 30 mA'yı aşmayan bir kaçak akım rölesi takılması tavsiye edilmektedir. Tavsiye için montaj teknisyenine danışınız.
6. Cihaz çocuklar ya da engelliler tarafından veya onların yakınında kullanılıyorken çok dikkatli olunuz. Çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayınız.
7. Hava izgaralarını kesinlikle kapatmayınız.
8. Cihazda aşırı ısınma olduğu takdirde cihaz otomatik olarak kapanacaktır. Cihazın fişini prizden çıkarınız ve cihazı soğumaya bırakınız. Cihazı yeniden açmadan önce izgaraları kontrol ederek tüy, saç vb. maddelerle tıkanmadıklarından emin olunuz.
9. Sıcak havayı gözlerinize ya da diğer duyarlı alanlara doğrultmayınız.
10. Cihazı kesinlikle ıslak ellerle kullanmayınız, suyun altına sokmayınız ya da ıslanmasına izin vermeyiniz.
11. Saç kurutma makinesini insan saçı kurutmak ve şekillendirmek dışında başka bir amaçla kullanmayınız.
12. Kabloyu aşırı güç uygulayarak çekistirmeyiniz. Kabloyu cihazın etrafına sarmayınız. Kablonun sağlamlığını düzenli olarak kontrol ediniz. Arızalı kablolar tehlikeli durumlara neden olabilirler.
13. Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kişi tarafından değiştirilmelidir.
14. Cihazı bir yere kısa bir süreliğine de olsa bırakmadan önce kapalı duruma getiriniz.
15. Cihazı kullandıktan sonra mutlaka fişini çekiniz.
16. Yağ ve diğer kalıntıların birikmesini önlemek için cihazı kullandıktan sonra temizleyiniz.

## CİHAZIN ÖZELLİKLERİ

- \* İki hız, üç sıcaklık seçeneği
- \* Çıkarılabilir arka kapak
- \* Toplayıcı uç
- \* Soğuk üfleme
- \* Askı kancası
- \* Aşırı ısınma koruması
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

### CİHAZIN KULLANIMI

- **Bağlantı veya Montajın Nasıl Yapılacağını Gösterir Şema ile Bağlantı veya Montajın Kimin Tarafından Yapılacağına (tüketici, yetkili servis) ilişkin bilgiler**

1. Fişi prize takınız.

2. Cihazı istediğiniz ayara getirerek çalıştırınız.

### Hava akışı ve sıcaklık ayarlanabilmektedir:

**[1]** SHD7014: Saçlarınızı kuruttuktan sonra soğuk üfleme düğmesine basarak sürekli soğuk hava akışıyla saçlarınızı şekillendirebilirsiniz.

**[2]** Saç kurutma makinesini saçınızdan bir miktar uzakta tutup fırçalama hareketleri yaparak saçınızı kurutunuz.

0=cihaz kapalı

Hız 1+ Isıtma 1= düşük hız ve ısı

Hız 1+ Isıtma 2= düşük hız ve yüksek ısı

Hız 1+ Isıtma 3= düşük hız ve en yüksek ısı

Hız 2+ Isıtma 1= yüksek hız ve düşük ısı

Hız 2+ Isıtma 2= yüksek hız ve yüksek ısı

Hız 2+ Isıtma 3= yüksek hız ve en yüksek ısı

Yalnızca soğuk hava düğmesi = Soğuk hava üretir

### Şekillendirme aparatları

#### Yoğunlaştırıcı uç

Yoğunlaştırıcı uç, saçınızı şekillendirirken yoğun hava akımı kullanmanızı sağlar.

Yoğunlaştırıcı ucu cihazın ucuna takınız. Ucu cihazdan çıkarmak için geriye doğru çekiniz.

### KULLANIM HATALARINA İLİŞKİN BİLGİLER

Cihazınızı, beyan edilen voltaj ile çalıştırınız. Bulduğunuz yerin voltajının uygun olup olmadığını kontrol ediniz.

Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis merkezi ya da benzer bir ehliyetli kişi tarafından değiştirilmelidir. Arıza durumunda cihazı kendiniz sökmeye kalkışmayınız, bakım merkezimiz ya da satış sonrası hizmet merkezimiz

## KULLANIM HATALARINA İLİŞKİN BİLGİLER

ile bağlantıya geçiniz.

Cihazı kendiniz onarmaya kalkışmayınız. Meydana gelebilecek arızalardan firmamız kesinlikle sorumlu değildir, ve cihazınızın garanti kapsamı dışında işlem görecektir.

### TAŞIMA VE NAKLİYE ESNASINDA

- Ürünü düşürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkışmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki işaretlemelere uyunuz.
- Orjinal ambalajıyla taşımaya özen gösteriniz.

### ÇEVRE VE İNSAN SAĞLIĞI



Bu işaret, ürünün AB genelinde diğer ev atıklarıyla birlikte elden çıkarılmaması gerektiğini göstermektedir. Çevre ve insan sağlığının kontrolsüz şekilde elden çıkarılmış olan atıklar nedeniyle zarar görmesini önlemek amacıyla, malzeme kaynaklarının sürdürülebilir yeniden kullanımını sağlamak için cihazın geri dönüşümünü sağlayınız. Kullanılmış cihazlarınızı lütfen iade ve toplama merkezlerine ulaştırınız ya da ürünün satın alındığı mağazayla bağlantıya geçiniz. Bu yerler ürünü teslim alıp çevreye duyarlı bir şekilde geri dönüşümlerini sağlayabilirler.

### TEMİZLİK

#### • Tüketicinin Kendi Yapabileceği Bakım, Onarım veya Ürünün Temizliğine İlişkin Bilgiler

1. Cihazı kuru bir bezle silerek temizleyiniz.

2. Aksesuarlar nemli bir bezle temizlenebilir ya da akan suyla yıkanabilirler.

Aksesuarları temizlemeden cihazdan sökünüz. Aksesuarları kullanmadan ya da kaldırmadan önce iyice kurutunuz.

Cihazı kesinlikle suyla temizlemeye kalkışmayınız.

### SAKLAMA

Cihazı kullanmıyorken fişini çekiniz.

Cihazın soğumasını bekleyiniz ve kuru bir yerde saklayınız. Bu saç kurutma makinesi kolay erişim için kullanışlı bir asma halkasına sahiptir. Kabloyu kesinlikle cihazın etrafına sarmayınız, aksi takdirde kablo erkenden yıpranacak ve arızalanacaktır. Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için cihaz ürünün alındığı satıcıya ya da yetkili servis merkezine götürülmelidir.

### BAKIM

#### • Periyodik Bakım Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakımın Yapılacağı Zaman Aralıkları ile Kimin Tarafından Yapılması Gerektiğine İlişkin Bilgiler

Cihaz periyodik bakım gerektirmemektedir.

Düzenli temizliğin yapılmasında fayda vardır.

## **SATIŐ SONRASI HİZMETLERİ**

Bu cihaz kullanıcı tarafından deęiřtirilebilen parçalara sahip deęildir. Ünitenin çalıřmaması durumunda Őu adımları izleyin.

**1.** Talimatların doęru biçimde izlendięini denetleyin.

**2.** Ana kaynaęında işlevsellięini denetleyin.

Cihaz hâlâ çalıřmıyorsa, satın aldıęınız yere geri götürün.

Güç kablosu hasar görmüşse, tehlikeleri önlemek için, cihaz üreticisine iade edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKIŐMAYIN.

### **Őu talimatları izleyin:**

**1.** Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Ünitenin temiz olduğundan emin olun.

**2.** Tüm yazıřmalarda, adınızı, adresinizi ve ürünün model numarasını belirtin.

**3.** İade etme nedeninizi belirtin.

**4.** Garanti kapsamındaaysa, nereden, ne zaman alındıęını belirtin ve satın alma kanıtını ekleyin (örn. kasa fıısı).

## ENGLISH

### SINBO SHD 7014 HAIR DRYER INSTRUCTION MANUAL

Read all instructions before using and save these instructions

#### SPECIFICATION

- \* Two speed, three temperature
- \* Removable end cap
- \* Concentrator
- \* Cold shot
- \* Hang up hook
- \* Over-heat protection
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

#### IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be observed, including the following:

1. Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.



3. **WARNING** – Do not use this appliance near water or in bathtubs, basins or other vessels.
4. When the hair dryer is used in a bathroom, unplug the appliance after use since the proximity of water presents a hazard, even when the hairdryer is switched off.
5. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
6. Close supervision is necessary when any appliance is used on or near children or some disabled people. Store out of children's reach.
7. Never block the air grilles.
8. If the appliance overheats, it will switch off automatically. Unplug the appliance and let it cool down for a few minutes. Before you switch the appliance on again, check the grilles to make sure they are not blocked by fluff, hair, etc.
9. Do not direct the airflow towards the eyes or other sensitive areas.
10. Neither should the appliance be used with wet hands nor immersed in water, held in running water, or allowed to become wet.

## IMPORTANT SAFEGUARDS

11. Do not use the hair dryer for purposes other than drying and styling human hair.
12. Do not pull the cord with unnecessary force. Do not wrap the cord around the unit. Check cord regularly for any sign of damage. Damaged cords can be dangerous.
13. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
14. Always switch the appliance off before putting it down, even if it is only for a moment.
15. Always unplug the appliance after use.
16. Clean the appliance after use to avoid the accumulation of grease and other residues.

### DRYING

1. Put the plug in the wall socket.
2. Switch the appliance on by selecting the desired setting.

#### The airflow and temperature can be adjusted:

**(1) SHD7014:** After drying hair, can use the cool button to set style with a continuous flow of cool air.

**(2)** Dry your hair by making brushing movements while holding the dryer at a small distance from your hair.

0= appliance off

Speed#1+ Heating#1= low speed & heating

Speed#1+ Heating# 2 = low speed & higher heating

Speed#1 + Heating# 3 = low speed & highest heating

Speed# 2+ Heating#1= high speed & low heating

Speed# 2+ Heating#2 = high speed & higher heating

Speed# 2+ Heating#3= high speed & highest heating

Only cool button, = Generate cool air

### STYLING ATTACHMENTS

#### Concentrator

The concentrator enables you to direct the airflow at your hair that you are styling.

Connect the concentrator by simply snapping it onto the appliance. Disconnect it by pulling it off.

### CLEANING

1. The appliance can be cleaned with a dry cloth.
2. The attachments can be cleaned with a moist cloth or rinsed under a running tap. Remove the attachments from the appliance before cleaning them. Make sure the attachments are dry before using or storing them.

**Never rinse the appliance with water.**



## STORAGE

When not in use “unplug it.”

Allow the appliance to cool and store it in a dry location. This hair dryer features a loop allowing it to be conveniently hung on a hook for easy access. Never wrap the cord around the appliance since this will cause the cord to wear prematurely and break. If the supply cord of this appliance becomes damaged the appliance must be replaced by returning to the retailer from which the product was purchased or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

### **CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT**



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

## FRANÇAIS

### SINBO SHD 7014 SÈCHE-CHEVEUX MODE D'EMPLOI

Lisez en entier et conservez ce manuel avant de commencer à utiliser l'appareil.

#### SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- \* Deux vitesses, Trois températures
- \* Filtre amovible
- \* Concentrateur
- \* Cool shot
- \* Anneau de suspension
- \* Sécurité surchauffe
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

#### CONSIGNES IMPORTANTES

Vous devez prendre en considération les précautions principales de sécurité citées ci-dessous lors de l'utilisation de cet appareil électrique:

1. Avant de brancher l'appareil à la prise de courant, assurez-vous que le niveau de voltage indiqué sur l'étiquette de l'appareil corresponde au niveau de voltage de votre résidence.
2. Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de bien surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



3. **AVERTISSEMENT** – N'utilisez pas cet appareil à proximité de l'eau, des baignoires, des lavabos ou d'autres objets qui sont remplis d'eau.
4. Dans le cas où le sèche-cheveux va être utilisé dans la salle de bain, il est dangereux d'être près de l'eau même si l'appareil est en état d'arrêt donc débranchez l'appareil de la prise.
5. Pour une protection supplémentaire, il est conseillé de monter un relais de courant résiduel au circuit allant à la salle de bain. Consultez le technicien de montage pour le conseil.
6. Soyez très prudent lorsque l'appareil est utilisé près ou par des enfants ou des personnes handicapées. Conservez hors de la portée des enfants.
7. Ne couvrez jamais les ventouses.
8. En cas de surchauffe l'appareil s'arrêtera automatiquement. Débranchez la fiche électrique de la prise de courant et laissez l'appareil refroidir. Avant de remettre en marche l'appareil contrôlez les ventouses pour être sûr que qu'ils ne sont pas bouchés avec des poils, des cheveux ou des substances similaires.

## CONSIGNES IMPORTANTES

9. N'orientez pas l'air chaud vers vos yeux ou vers d'autres surfaces sensibles.
10. N'utilisez jamais l'appareil avec les mains mouillées, n'immergez pas l'appareil dans l'eau ou ne permettez pas qu'il se mouille.
11. N'utilisez pas le sèche-cheveux à des fins autres que celles pour faire sécher et coiffer les cheveux humains.
12. Ne tirez pas le cordon en appliquant de la pression excessive. N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil. Contrôlez régulièrement si le cordon est en bon état. Les cordons détériorés peuvent donner lieu à des situations dangereuses.
13. En cas de dysfonctionnement du cordon d'alimentation, afin d'éviter les dangers ; le cordon doit être remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une personne similaire autorisée.
14. Arrêtez l'appareil avant de le poser quelque part, même pour une courte durée.
15. Débranchez absolument la fiche de l'appareil après avoir utilisé l'appareil.
16. Pour empêcher l'accumulation de graisse et d'autres restes, nettoyez l'appareil après avoir utilisé l'appareil.

## SÉCHAGE

1. Branchez la fiche électrique à la prise de courant.
2. Mettez l'appareil en marche en positionnant au niveau que vous désirez.

### **La circulation d'air et la température peuvent être réglées:**

- (1) SHD7014: Après avoir asséché vos cheveux, vous pouvez les coiffer avec la circulation continue d'air froid en appuyant sur le bouton de souffle froid.
- (2) Faites sécher vos cheveux avec des mouvements de brossage en tenant le sèche-cheveux un peu à distance de vos cheveux.

0= l'appareil est en position d'arrêt

Vitesse 1+ Chauffage 1= Vitesse lente et basse température

Vitesse 1+ Chauffage 2= Vitesse lente et haute température

Vitesse 1+ Chauffage 3= Vitesse lente et maximum température

Vitesse 2+ Chauffage 1= Haute Vitesse et basse température

Vitesse 2+ Chauffage 2= Haute Vitesse et haute température

Vitesse 2+ Chauffage 3= Haute Vitesse et maximum température

Seulement le bouton de souffle froid = produit de l'air froid

## APPAREILS DE COIFFURE

### **Embout intensifieur**

L'embout intensifieur sert à vous faire utiliser un courant d'air intense lorsque vous vous coiffez.

Montez l'embout intensifieur au bout de votre appareil. Tirez vers l'arrière pour démonter l'embout.

## NETTOYAGE

1. Nettoyez l'appareil avec un chiffon sec.
2. Les accessoires peuvent être nettoyés avec un chiffon humide ou peuvent être lavés sous l'eau courante.  
Démontez les accessoires avant de les nettoyer. Asséchez bien les accessoires avant de les utiliser ou avant de les ranger.  
Ne tentez jamais de nettoyer l'appareil avec de l'eau.

## STOCKAGE

Débranchez la fiche lorsque vous n'utilisez pas l'appareil.  
Attendez que l'appareil refroidisse et conservez-le dans un milieu sec. Ce sèche-cheveux dispose d'un anneau de suspension pour un accès facile. N'enroulez jamais le cordon autour de l'appareil, sinon le cordon s'abîmera vite et fera panne. En cas de dysfonctionnement du cordon d'alimentation, afin d'éviter les dangers ; le cordon doit être remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une personne similaire autorisée.

## REMETTEZ AU REBUT CE PRODUIT DE FAÇON À CE QUE CORRECTE



Ce signe signifie partout dans l'UE que le produit ne doit pas être jeté ensemble avec les autres ordures ménagères. Pour éviter que l'environnement et la santé publique s'endommagent à cause des déchets jetés de façon incontrôlée, assurez le recyclage de l'appareil pour permettre la réutilisation continue des sources de matériels. Veuillez remettre vos appareils utilisés aux centres de rétrocession et de collectes ou mettez-vous en contact avec le magasin d'où le produit a été acheté. Ces endroits peuvent réceptionner le produit et assurer leur recyclage de façon respectueuse envers l'environnement.

## NEDERLANDS

### SINBO SHD 7014 HAARDROGER GEBRUIKSHANDLEIDING

Neem deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar ze als naslagbron.

#### TECHNISCHE SPECIFICATIES

- \* Twee snelheden, drie temperatuur instellingen
- \* Verwijderbaar kapje
- \* Onduleer mondstuk
- \* Cool shot
- \* Ophangoog
- \* Overhittingsbeveiliging
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

#### BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

Bij het gebruik van dit elektrisch apparaat dient u altijd volgende essentiële veiligheidsvoorschriften in acht te nemen:

1. Controleer of de voltage die vermeld is op het typeplaatje overeenstemt met de plaatselijke netspanning voordat u de stekker in het stopcontact steekt.
2. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen en door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan kennis en ervaring, tenzij onder toezicht en leiding van een persoon die verantwoordelijk is voor een veilig gebruik.



3. **OPGELET** – Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water, een met water gevulde badkuip, lavabo e.d.
4. Als u deze haardroger in de badkamer gebruikt, haal dan altijd dadelijk na gebruik de stekker uit het stopcontact omdat de nabijheid van water gevaar kan opleveren, zelfs als het apparaat uitgeschakeld is.
5. Als extra beveiliging is het aangeraden een lekstroom relais van hoogstens 30mA in het stroomcircuit van de badkamer te laten aanbrengen. Neem voor advies contact op met een bevoegd installateur.
6. Wees extra voorzichtig als het apparaat gebruikt wordt door of in aanwezigheid van kinderen of gehandicapten. Bewaar het apparaat buiten het bereik van kinderen.
7. Zorg ervoor dat de luchtroosters altijd vrij en onbedekt blijven.
8. Als het apparaat oververhit raakt wordt het automatisch uitgeschakeld. Haal in dat geval de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen. Controleer of de luchtroosters niet verstopt zijn door haar, pluizen e.d. voordat u het apparaat weer inschakelt.
9. Richt de hete luchtstroom niet op uw ogen of andere gevoelige lichaamsdelen.

## BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

10. Gebruik het apparaat nooit met natte handen, houd het niet onder de kraan en zorg dat het niet nat wordt.
11. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor het drogen en stylen van menselijk haar, gebruik het nooit voor andere doeleinden.
12. Trek niet onnodig hard aan het snoer en wikkel het niet om het apparaat. Controleer het snoer regelmatig op eventuele beschadigingen. Een beschadigd snoer kan gevaarlijke situaties veroorzaken.
13. Ingeval het snoer defect of beschadigd is dient het om alle gevaar te vermijden te worden vervangen door de kabelfabrikant, een bevoegde Service of een geschoold vakman.
14. Schakel het apparaat uit vooraleer u het ergens neerlegt al is het maar voor even.
15. Neem na elk gebruik de stekker uit het stopcontact.
16. Reinig het apparaat na gebruik om ophoping van vet en vuiling te voorkomen.

### HAAR DROGEN

1. Steek de stekker in het stopcontact.
2. Selecteer de gewenste stand om het apparaat in te schakelen.

### De luchtstroom en warmtegraad van de haardroger kunnen naar believen worden versteld:

- (1) SHD7014: Nadat u uw haar gedroogd hebt kunt u op de koude luchtknop drukken om uw haar te stylen onder voortdurende aanvoer van koude luchtstroom.
- (2) Droog uw haar door borstelbewegingen met de droger te maken op korte afstand van uw haar.

0 = Het apparaat is uitgeschakeld

Snelheid 1 + warmtegraad 1 = lage luchtstroomsnelheid en temperatuur

Snelheid 1 + warmtegraad 2 = lage luchtstroomsnelheid en hogere temperatuur

Snelheid 1 + warmtegraad 3 = lage luchtstroomsnelheid en hoge temperatuur

Snelheid 2 + warmtegraad 1 = Middelmatige luchtstroomsnelheid en lage temperatuur

Snelheid 2 + warmtegraad 2 = Middelmatige luchtstroomsnelheid en temperatuur

Snelheid 2 + warmtegraad 3 = Middelmatige luchtstroomsnelheid en hoge temperatuur

Koude luchtknop = produceert koude luchtstroom

### STYLING ACCESSOIRES

#### Concentrerend hulpstuk

Het concentreerend hulpstuk stelt u in staat de geconcentreerde luchtstroom te richten op de haarlok die u in vorm brengt.

Het concentreerend hulpstuk kan op de blaasmond van uw haardroger worden bevestigd.

Om het hulpstuk te demonteren trekt u het eenvoudig van de blaasmond af.

## REINIGING

1. Wrijf de behuizing schoon met een droge doek.
2. Opzetstukken kunnen met een vochtige doek of apart onder de kraan worden gereinigd. Demonteer de opzetstukken, maak ze schoon en droog ze goed af vooraleer ze opnieuw te monteren of op te bergen.  
Reinig het apparaat nooit met water.

### OPBERGEN

Neem de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet wordt gebruikt. Wacht tot het apparaat afgekoeld is en berg het vervolgens op een droge plaats op. Het apparaat is voorzien van een ophangoog, zodat het handig aan een haak kan worden opgehangen. Wikkel het snoer nooit omheen het apparaat om voortijdige slijtage en beschadiging te vermijden. Ingeval het snoer defect of beschadigd is, breng het apparaat naar uw leverancier of een erkende Service, om gevaar te vermijden.

### ONTDOE U VAN DIT PRODUCT OP DE VOORGESCHREVEN WIJZE.



Dit symbool wijst erop dat het product binnen de grenzen van de EU, niet met het gewone huisvuil mag worden verwijderd. Om beschadiging van het milieu door ongecontroleerde afvoer te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat dit product of de materialen, opnieuw kunnen worden gebruikt of herverwerkt. Gelieve elektrische en elektronische apparaten die u niet meer gebruikt, in te leveren bij uw leverancier of op de plaatsen voor inzameling en recycling die door de lokale overheid zijn aangewezen. Zij zullen ervoor zorgen dat het apparaat op correcte wijze wordt afgevoerd.

## ESPAÑOL

### SINBO SHD 7014 SECADOR DE PELO INSTRUCCIÓN DEL USO

Antes de utilizar la máquina lee esta instrucción y guarde.

#### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- \* Dos opciones de velocidad y tres opciones de temperatura
- \* Tapa delantera desmontable
- \* Extremo acumulador
- \* Escupir frío
- \* Gancho de colgadero
- \* Protección contra calentamiento excesivo
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

#### AVISOS IMPORTANTES

Cuando está utilizando esta máquina eléctrica tiene que tener en cuenta las siguientes precauciones básicas de la seguridad:

1. Antes de conectar la máquina a la toma tiene que estar seguro que el voltaje de su casa y etiqueta de la máquina son los mismos.
2. Esta máquina no se debe utilizar por los minusválidos físicos, sentimentales y mentales (incluso los niños), personas que no tienen información o experiencia sobre este sin la vigilancia de una persona responsable. Hay que hacer la vigilancia bastante para evitar que los niños juegan con la máquina.



3. **AVISO:** No utilice esta máquina cerca de agua, lavadores o bañadores.
4. Si se utiliza el secador de pelo en el baño, desenchufa la máquina porque estar cerca de agua es peligroso aunque la máquina está apagada.
5. Para la protección adicional se recomienda montar un relé de escape de corriente que no se sube 30mA al circuito de electricidad. Consulte al técnico de montaje para recomendación.
6. Tenga mucho cuidado cuando la máquina está utilizándose para los niños o minusválidos o cerca de ellos.
7. No cierre la ventilación del aire.
8. La máquina se apaga automáticamente si se calienta excesivamente. Desenchufe la máquina y deja a enfriarse. Antes de abrir la máquina otra vez controle la ventilación y compruébe que no se obstruye por pelo y otros materiales.
9. No haga aplicar el aire caliente a sus ojos o las zonas sensibles directamente.
10. No utilice la máquina por los manos mojados nunca, no mete en agua o no permite que se moja.
11. No utilice el secador de pelo por un objeto excepto secar o formar el pelo de humano.
12. No tire el cable por fuerza. No enrolle el cable entorno de la máquina. Controle el



## AVISOS IMPORTANTES

cable regularmente. Los cables averiados se pueden causar a los casos peligrosos.

**13.** Si el cable de energía se avería se debe cambiar por fabricante, competente del servicio o persona cualificada similar para evitar los peligros.

**14.** Apaga la máquina antes de dejar aunque es por una duración corta.

**15.** Después de utilizar la máquina, desenchúfela.

**16.** Para evitar la acumulación de aceite u otros residuos limpie la máquina después de utilizar.

### SECAR

**1.** Enchufe la máquina.

**2.** Haga funcionar la máquina por cualquier configuración.

### El corriente de aire y temperatura se debe configurar:

**(1)** SHD7014: Después de secar sus pelos por pulsar el botón de escupir frío puede formar sus pelos por el corriente de aire frío continuo.

**(2)** Seque sus pelos por coger el secador de pelo un poco fuera de sus pelos por los movimientos de cepillar.

0= Apagada

Velocidad 1+Calentamiento 1= velocidad y calor bajo

Velocidad 1+Calentamiento 2= velocidad baja y calor alto

Velocidad 1+Calentamiento 3= velocidad baja y calor más alto

Velocidad 2+Calentamiento 1= velocidad alta y calor bajo

Velocidad 2+Calentamiento 2= velocidad alta y calor alto

Velocidad 2+Calentamiento 3= velocidad alta y calor más alto

Solo el botón de escupir el aire frío= Se produce el aire frío.

### APARATOS DE FORMAR

#### Extremo espesante

El extremo espesante suministra utilizar el corriente intenso de aire para formar sus pelos.

Monte el extremo espesante al extremo de máquina. Para desmontar el extremo desde la máquina tire hacia atrás.

### LIMPIEZA

**1.** Limpie la máquina por un paño seco.

**2.** Los accesorios se pueden limpiar por paño húmedo o lavar por agua.

Antes de limpiar los accesorios, desmóntelos. Antes de utilizar o guardar los accesorios seca bien.

No intenta limpiar la máquina por agua nunca.

## GUARDAR

Si no se utilizar la máquina desenchufa.

Espere que la máquina se enfríe y guárdela en un lugar seco. Este secador de pelo tiene un anillo de colgar para la accesión fácil. No enrolla el cable entorno de la máquina nunca, si no el cable se avería pronto. Si el cable de energía se avería para evitar los peligros la máquina se debe llevar al vendedor o centro del servicio autorizado.

## TIRAR ESTE PRODUCTO CORRECTAMENTE



Este signo muestra que este producto no se debe tirar con los residuos domesticos dentro de UE. Para evitar que la salud humano y de medioambiente se dañan por los residuos tirados sin control, para suministrar reuso y sostenible de los recursos de materiales, suministra el reciclaje de la máquina. Lleve las máquina usadas a los centros de acumulación autorizados o consulte a la tienda de su máquina. Estos lugares pueden recibir el producto y suministrar su reciclaje.

## RUSSIAN

### РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ ФЕН ДЛЯ СУШКИ ВОЛОС

Перед использованием устройства внимательно и до конца прочтите и сохраните это руководство.

#### Модель и техническая характеристика

- \* Выбор двух уровней скоростей и трех температур
- \* Съемная задняя крышка
- \* Насадка концентратор
- \* Подача холодного воздуха
- \* Подвесное кольцо
- \* Защита от перегрева
- \* 220-240В~, 50Гц, 2200Вт

#### Важные предупреждения

Пользуясь этим электрическим прибором, необходимо всегда соблюдать основные правила безопасности, включая перечисленные ниже:

**1.** Перед началом использования прибора убедитесь в том, что напряжение в вашей сети соответствует номинальному напряжению, указанному на заводской табличке прибора.

**2.** Данный прибор не должен использоваться лицами (в том числе детьми) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями, а также лицами, не обладающими необходимым опытом и знаниями, если только они не будут находиться под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, и не получат от него предварительного разъяснения относительно использования электроприбора. Чтобы дети не играли с прибором, не оставляйте их без присмотра.



**3. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ** – Не используйте этот прибор вблизи источников воды или наполненных водой ванн, умывальников, раковин или других емкостей.

**4.** Не забывайте, что близкое расположение воды в ванной комнате делает фен опасным даже если он выключен, поэтому никогда не оставляйте прибор включенным в розетку.

**5.** Для безопасного применения прибора в ванной комнате, в качестве дополнительной защиты рекомендуется смонтировать устройство (термозистор), снижающее ток до безопасного остаточного значения, номинальная величина которого не будет превышать 30мА. Чтобы получить более подробные сведения, обратитесь за консультацией к квалифицированному электрику.

**6.** Будьте особенно внимательны при использовании прибором детьми или инвалидами или в их присутствии. Храните устройство в недоступном для детей месте.

**7.** Никогда и ничем не перекрывайте воздушные отверстия.

**8.** В случае перегрева прибор отключается автоматически. В таком случае необходимо перевести выключатель в положение выключено, отключить устройство от сети и подождать полного остывания. Прежде чем включить прибор снова, убедитесь в том, что его отверстия не забиты ворсом, волосами и т.п.

**9.** Не направляйте струю горячего воздуха в глаза или чувствительные к нагреванию участки.

## Важные предупреждения

10. Никогда не беритесь за прибор мокрыми руками, оберегайте от погружения в воду и не допускайте намокания.
11. Фен предназначен только для сушки и укладки волос человека, поэтому никогда не используйте прибор в иных целях.
12. Никогда не пытайтесь отключить прибор, с силой потянув за шнур. Не обматывайте шнур вокруг прибора. Регулярно осматривайте шнур на предмет повреждений. Поврежденный шнур может стать причиной возникновения опасных ситуаций.
13. Для предотвращения опасности, замену сетевого шнура в случае повреждения должен производить изготовитель кабеля, представитель компетентного сервиса или квалифицированный специалист аналогичных служб.
14. Всегда отключайте прибор от сети даже если вы оставляете его на короткое время.
15. После каждого применения обязательно удаляйте вилку из розетки.
16. Для предотвращения накопления жира и других остатков, очищайте прибор после каждого применения.

### Сушка

1. Включите прибор в розетку.
2. Установите переключатели на желаемый режим пользования и включите.

### Прибор оснащен регулятором потока воздуха и регулятором температуры:

- (1) SHD 7014: вы можете уложить ваши волосы после сушки и закрепить их форму с помощью обдува потоком холодного воздуха, нажав на соответствующую кнопку.
- (2) Сушите волосы, держа фен на некотором удалении, и расчесывая волосы щеткой.

0= прибор выключен

Скорость 1+ Нагревание 1= Низкая скорость и нагревание

Скорость 1+ Нагревание 2= Низкая скорость и высокая температура

Скорость 1+ Нагревание 3= Низкая скорость и самая высокая температура

Скорость 2+ Нагревание 1= Высокая скорость и низкая температура

Скорость 2+ Нагревание 2= Высокая скорость и высокая температура

Скорость 2+ Нагревание 3= Высокая скорость и самая высокая температура

Кнопка только подачи холодного воздуха = Подает струю холодного воздуха

### Концентратор

#### Насадка-концентратор

Насадка-концентратор направляет и усиливает струю воздуха, облегчая укладку волос.

Установите насадку-концентратор на фен. Чтобы отсоединить насадку, потяните в сторону от прибора.

### Чистка

1. Протрите прибор чистой тканью.

## Чистка

2. Аксессуары можно очищать с помощью увлажненной ткани или промывать под струей воды из крана.

Отсоединяйте аксессуары до чистки. Перед применением или перед хранением необходимо обеспечить тщательную сушку аксессуаров.

Никогда не пытайтесь промыть прибор в воде или под струей воды из крана.

## Хранение

Не оставляйте вилку прибора в розетке, когда вы им не пользуетесь.

Подождите пока прибор остынет и уберите на хранение в сухое место. Для облегчения пользования, этот фен оснащен практичным кольцом для подвешивания. Никогда не обматывайте шнур вокруг прибора, это становится причиной ускоренного износа и сокращает срок его службы. Для предотвращения опасных ситуаций, в случае повреждения шнура питания, отнесите прибор в магазин, где вы его приобрели или в авторизованный сервисный центр.

## Правильно утилизируйте данный прибор



Этот знак означает, что в соответствии с директивами ЕС, продукт не следует выбрасывать вместе с другими бытовыми отходами. С целью защиты окружающей среды и здоровья человека и предотвращения ущерба от неконтролируемых отходов, а также для обеспечения переработки и возможности повторного использования материалов, необходимо сдавать подобные отходы в специальные пункты вторсырья. Пожалуйста, для утилизации отслуживших приборов обращайтесь в пункты возврата и сбора вторсырья или в тот магазин, где вы приобрели этот прибор. Таким образом, сдавая прибор в подобные места, вы будете способствовать экологически благоприятному способу утилизации отходов и повторному использованию после переработки.

# عربية

## دليل الاستعمال آلة تجفيف الشعر

قبل البدء في استعمال الجهاز، الرجاء قراءة هذه التعليمات إلى الآخر.

### النموذج و الخصائص التقنية

- إمكانية اختيار بين مستويين للسرعة و ثلاث مستويات للحرارة.
- غطاء خلفي قابل للفك
- وحدة لتدفق الهواء المكثف
- النفخ البارد
- حلقة للتعليق
- وقاية من الارتفاع الشديد للحرارة
- ~240V-220, 50Hz, 2200 وات

### تنبيهات هامة

- عند استعمال هذا الجهاز الكهربائي، يجب وضع التدابير الأمنية المذكورة أدناه صوب عينيك.
1. قبل وصل الجهاز بالمكيس الكهربائي، تأكد من أن قيمة الفولتية المنصوص عليها فوق بطاقة الجهاز، متطابقة مع قيمة الفولتية المتوفرة عندك في البيت.
  2. لا يجب استعمال هذا الجهاز من قبل أشخاص ضعفاء البنية (و نذكر منهم الأطفال) و كذلك من قبل المعوقين ذهنياً أو جسدياً أو الأشخاص الذين تنقصهم الخبرة، إلا بشرط ضمان مراقبة أو مساعدة من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم.
  3. تمنيه - الامتناع عن استعمال هذا الجهاز على مقربة من الماء، أو من الأحواض، أو المغاسل، أو أي جسم آخر احتوى على ماء.
  4. إذا كان استعمال آلة تجفيف الشعر سيكون في غرفة الحمام، ونظراً لتواجد الجهاز على مقربة من الماء، فحتى لو كان مغلقاً، يجب فصل سداد توصيله عن المكيس.
  5. من أجل توفير حماية إضافية، يجب أن يتم تزويد شبكة كهرباء التي تمرّ بغرفة الحمام بزناد أقل من 30 mA للقطع الفوري للتواتر الزائد. و الرجاء طلب مشورة كهربائي محترف بهذا الخصوص.
  6. الحذر الشديد إذا ما استعمل الجهاز من قبل الأطفال أو المعاقين، أو كان الاستعمال على مقربة منهم. حافظ على الجهاز في مكان بعيد عن متناول الأطفال.
  7. الامتناع بتاتا عن غلق فتحات الهواء المشبّكة.
  8. في حالة ارتفاع حرارة الجهاز ارتفاعاً كبيراً، سوف يغلق الجهاز بشكل آلي. عندها قم بفصل سداد التوصيل عن المكيس، و انتظر إلى أن يبرد الجهاز.
  9. قبل إعادة تشغيل الجهاز، تفقد من أن الريش أو الشعر و ما مائل ذلك من المواد لم تسدّ فتحات الهواء المشبّكة.
  10. الامتناع عن توجيه الهواء الساخن في اتجاه العين، أو المساحات الحساسة الأخرى.
  11. الامتناع بتاتا عن استعمال الجهاز بيدين مبتلئين، أو عن تغطيته تحت الماء، أو عن السماح له بالاتصال بالماء.
  12. الامتناع عن استعمال آلة تجفيف الشعر لهدف مغاير عن تجفيف شعر الإنسان أو تصفيفه.
  13. الامتناع عن شدّ على السلك و جذبّه بقوة و الامتناع عن لفّ السلك حوالي الجهاز. و تفقد بانتظام سلامة السلك. فقد تنجم عن الاسلاك المعطلة مخاطر.
  14. إذا ما تعطل السلك فتقديدا للمخاطر، ينبغي أن يتم تغييره من قبل المصنّع أو مركز الخدمات الوكيل أو من قبل تقنيين أكفاء.
  15. احرص على وضع الجهاز في وضع مغلق حتّى و لو كنت ستتركه لفترة قصيرة للغاية.
  16. بعد الانتهاء من استعمال الجهاز، احرص بكلّ تأكيد على فصل سداد توصيله.
  17. تقديدا لتجمّع الدهن أو أي بقايا أخرى، فاحرص على تنظيف الجهاز بعد استعماله.

## طريقة التجفيف

1. قم بوصل سداد التوصيل بالمكبس.
  2. اضبط الجهاز في العيار الذي تريده، ثم شغله.  
من الممكن ضبط تدفق الهواء و الحرارة.
- (1) عند تجفيف شعرك بـ SHD7014 ، اضغط على زرّ نفخ الهواء البارد و قم بتصفيف شعرك بفضل تدفق الهواء البارد المستمر.
- (2) امسك آلة تجفيف الشعر بعيدة بما فيه الكفاية عن شعرك ، و جفف شعرك و أنت تقوم بحركات تمشيط عادية.
- 0 = الجهاز مغلق
- السرعة 1 + التسخين 1 = سرعة منخفضة و حرارة ضعيفة
- السرعة 1 + التسخين 2 = سرعة منخفضة و حرارة مرتفعة
- السرعة 1 + التسخين 3 = سرعة منخفضة و أقوى مستوى للحرارة
- السرعة 2 + التسخين 1 = سرعة عالية و حرارة ضعيفة
- السرعة 2 + التسخين 2 = سرعة عالية و حرارة مرتفعة
- السرعة 2 + التسخين 3 = سرعة عالية و أقوى مستوى للحرارة
- زرّ نفخ الهواء البارد = ينفخ الهواء البارد.

## وحدات التشكيل

- وحدة تدفق الهواء المكثف
- تضمن وحدة تدفق الهواء المكثف من توفير هواء كثيف أثناء تصفيفك لشعرك .
- قم بتثبيت وحدة الهواء المكثف في رأس الجهاز. و من أجل فكّ الوحدة من الجهاز، اجذبه إلى خلف.

## طريقة التنظيف

1. قم بتنظيف الجهاز بواسطة مسحة بمنديل جاف.
  2. من الممكن مسح الوحدات الإضافية بواسطة منديل رطب أو بغسلها تحت الماء الدافق.
- فكّ الوحدات الإضافية من دون تنظيفها. و قبل إعادة استعمال الوحدات الإضافية أو المحافظة عليها، احرص على تجفيفها تجفيفاً جيّداً.
- الامتناع بتاتا عن تنظيف الجهاز بالماء.

## طريقة المحافظة

- في حالة عدم استعمال الجهاز، احرص على فصل سداد التوصيل.
- انتظر إلى أن يبرد الجهاز، ثم حافظ عليه في مكان جاف. تملك آلة تجفيف الشعر حلقة تعليق من أجل سهولة تناوله. الامتناع بتاتا عن لف السلك حوالي الجهاز، و إلا قد يصيب السلك تلفا مبكرا و يتعطب. إذا ما تعطل السلك ففناديا للمخاطر، ينبغي أن تعيد الجهاز إلى نقطة البيع التي اقتنيته منه أو إلى مركز الخدمات الوكيل.
- الاتحاد الأوروبي. أنه لا يجب رمي بهذا الجهاز ضمن الفضلات المنزلية. و نظرا لعدم خضوع حاويات الفضلات الجماعية لأي عملية انتقالية، و حرصا لحماية البيئة والصحة البشرية من الأضرار المحتملة التي تتهدد بها، و حتى يعيد تصنيع الجهاز الذي استنفذ عمر استعماله، فإنه يتحتم عليك أن تدعم عملية إعادة استعمال المعادن التي صنع منها الجهاز. ولذلك، الرجاء تّوخي التعليمات المنصوص عليها بخصوص نظام جمع الأجهزة المستعملة لإعادة تصنيعها أو الاتصال بالمكان الذي اقتنيت منه الجهاز. فإنّ هذه المراكز تقبل استرجاع الأجهزة المستعملة لإعادة تصنيعها تبعاً لما يتوافق و الطبيعة.

## HRVATSKI

### SINBO SHD 7014 SUŠILO ZA KOSU UPUTSTVO ZA UPORABU

Prije početka uporabe uređaja temeljno pročitajte sve upute i sačuvajte za buduće potrebe

#### TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

- \* Dvije brzine, tri temperature
- \* Odvojiv stražnji poklopac
- \* Usmjerivač zraka
- \* Hladno puhanje
- \* Kukica za vješanje
- \* Zaštita od pregrijavanja
- \* 220-240V~, 50Hz, 2200W

#### BITNA UPOZORENJA

Kod uporabe električnih uređaja neophodno se pridržavati bitnih sigurnosnih naputaka uključujući i sljedeće:

1. Prije nego uređaj priključite na izvor za napajanje provjerite da li vrijednosti napona naznačene na informacijskoj neljepnici uređaja odgovaraju vrijednostima napona u vašoj strujnoj mreži.
2. Ovaj uređaj ne treba da koriste osobe s fizičkim, psihičkim i mentalnim invaliditetom (uključujući i djecu) bez nadzora osobe koja može snositi odgovornost za sigurnu uporabu uređaja. Isto tako uređaj ne treba da koriste neiskusne i osobe koje nisu dovoljno upućene u način njegove uporabe.

Potreban je veliki nadzor djece kako biste ih spriječili da se igraju s uređajem.



3. **UPOZORENJE-** Uređaj ne koristite u blizini vode, kade, umivaonika i drugih tijela u kojima se nalazi voda.
4. U slučaju uporabe sušila za kosu u kupaonici, za izbjegavanje moguće opasnosti, ako se uređaj nalazi u blizini vode obavezno izvucite utikač iz utičnice i kada je on u isključenom stanju.
5. Za dodatnu zaštitu preporučujemo vam da na električni krug u kupaonici instalirate relej utičnicu čija vrijednost ne prelazi 30 mA. Potražite savjet električnog tehničara.
6. Budite jako oprezni kod uporabe uređaja u blizini djece ili osoba s posebnim potrebama. Uređaj odložite na na mjesto koje je van dječijeg dohvata.
7. Nipošto ne zatvarajte rešetke za izlaz zraka.
8. U slučaju pregrijavanja uređaj se automatski isključuje. Izvucite utikač iz utičnice i sačekajte da se uređaj ohladi. Prije ponovnog pokretanja uređaja provjerite da li se na rešetkama nalazi kosa, dlačice i sl. što može uzrokovati začepljenje.
9. Topli zrak ne usmjeravajte prema očima ili drugim osjetljivim površinama.
10. Uređaj nipošto ne rabite mokrim rukama, ne stavljate pod vodu i ne dozvolite da se ukvasi.



## BITNO UPOZORENJA

11. Sušilo za kosu ne rabite u neke druge svrhe osim za sušenje i oblikovanje kose.
12. Nipošto ne vucite kabel. Ne obmotavajte kabel oko uređaja. Redovito provjeravajte da li je kabel ispravan. Oštećeni kabeli mogu uzrokovati opasne situacije.
13. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oštećeni kabel treba da zamjeni jedino proizvođač kabela, osoba u servisnom centru ili neka druga stručna osoba.
14. Ako uređaj ostavljate bar i na kratko vrijeme, obavezno gumb podesite u poziciju isključeno.
15. Nakon uporabe obavezno izvucite utikač iz utičnice.
16. Da ne bi došlo do nakupljanja masti i drugih naslaga nakon uporabe očistite uređaj.

### SUŠENJE

1. Umetnite utikač u utičnicu.
2. Uređaj podesite u željenu poziciju i uključite.

### Protok zraka i toplina se mogu podesiti:

- (1) Nakon što kosu osušite sušilom model SHD7014 gumb za ispuštanje hladnog zraka držite pritisnut i hladnim zrakom oblikujte vašu frizuru.
- (2) Sušilo za kosu udaljite od kose. Kosu sušite praveći pokrete češljanja kose.

0=uređaj isključen

Brzina 1+ Zagrijavanje 1= niska brzina i temperatura

Brzina 1+ Zagrijavanje 2= niska brzina i visoka temperatura

Brzina 1+ Zagrijavanje 3= niska brzina i najveća temperatura

Brzina 2+ Zagrijavanje 1= visoka brzina i niska temperatura

Brzina 2+ Zagrijavanje 2= visoka brzina i visoka temperatura

Brzina 2+ Zagrijavanje 3= najveća brzina i najveća temperatura

Gumb za hladni zrak = Ispušta samo hladni zrak

### APARATI ZA OBLIKOVANJE

Usmjerivač zraka

Usmjerivač za zrak oblikuje vašu kosu i pruža mogućnost korištenja intezivnog zraka.

Usmjerivač zraka postavite na uređaj. Za odvajanje nastavka od uređaja povucite natrag.

### ČIŠĆENJE

1. Uređaj očistite suhom krpom.

2. Nastavke možete čistiti vlažnom krpom ili ih oprati pod vodom.

Prije čišćenja nastavke odvojite od uređaja. Prije korištenja ili odlaganja dobro posušite nastavke.

Uređaj nipošto ne perite vodom.

## ODLAGANJE

Kada uređaj nije u uporabi izvucite utikač iz utičnice.

Sačekajte da se uređaj ohladi i odložite ga na suho mjesto. Ovo sušilo za kosu posjeduje praktičnu kukicu za vješanje radi lakšeg odlaganja. Kabel nipošto ne obmotavajte oko uređaja. U suprotnom doći će do brzog oštećenja i propadanja kabela. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oštećeni kabel treba da zamjeni proizvođač kod kog ste kupili uređaj ili stručna osoba u ovlaštenom servisnom centru.

### PRAVILNO ZBRINJAVANJE PROIZVODA



Ovaj simbol pokazuje da uređaj na nivou cijele EU ne treba zbrinjavati skupa s ostalim kućanskim otpadom. Da ne bi došlo do narušavanja zdravlja ljudi i životnog okoliša usljed nekontroliranog zbrinjavanja starih uređaja, omogućite recikliranje dotrajalog uređaja i njegovo ponovno iskorištavanje u neke druge svrhe. Molimo vas da stare i dotrajale električne ili elektronske uređaje predate u sabirne centre ili stupite u kontakt s prodavcem kod kog je uređaj kupljen. Ova mjesta preuzimaju stare uređaje i omogućavaju njihovo recikliranje vodeći računa o zaštiti životnog okoliša.

## YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

**ADANA-SEYHAN-DORUK SOĞUTMA** - RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROĞLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 **ADANA-KOZAN-DURAN SOĞUTMA-CUMHURİYET MH. DEDEĞÖLU SK. SIS. APT. -TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DÜZÖVA ELEKTRİK** - KÜÇÜK SAAT MEYDANI HILAL HAN İS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 **ADANA-SEYHAN-ÖZER ELEKTRONİK** - OBALAR CAD. SALİH ZEKİ BUĞAY İS HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 **ADANA-SEYHAN-SERİN ELEKTRONİK** - MAHFESİZMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.SK. KAROL SİT. E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 **ADANA-CEYHAN-URANUM ELEKTRONİK** - İNÖNÜ BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95 **ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONİK** - BÜYÜKKIRIM MH. MEHMET SERİF YİĞİT CD. 4.SK. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 **ADİYAMAN-YILDIRIM SERVİS** - BAĞÇELİEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 **ADİYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMİRCİSİ-FATİH MH. ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADİYAMAN-ÜNAL ELEKTRONİK**-BAHÇELİEVLER MAH. ESKİ KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416 216 76 56 **ADİYAMAN-BEYAZ EŞYA TAMİRCİ-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNİ TEL.:** 0416 318 32 00 **AFYON-EMİN ELEKTRONİK-ENSTİTU CAD. NO:19-19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GÖKÖĞÜLÜ ELEKTRİK-EMNİYET MH. YENİYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.:0272 353 53 44 AĞRI-PATNOS-ACELE PESHİN ELEKTRONİK**-GÜNHARA SKK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 **AĞRI-ÖZPAK ELEKTRONİK-EŞKİ VAN CAD NO. 341 Ömer Hamam Yarı-TEL.:0472 216 53 16 AKSARAY-TIKA ELEKTRİK**-TAŞ PAZARI MH. SEHİT HATİP UÇKUN SK. ESKİ TERMİNAL ÇIKIŞI NO:9/A-TEL.:0302 212 63 99 **AMASYA-KUTUP TEKNİK SOĞUTMA-GÖKMEDESE MAH. M.K.P. CAD. HAMİTBATR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 46 AMASYA-SULUOVA-ÇALIŞKAN ELEKTRONİK-ÖZEL İDARE İS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 AMASYA-FLAS ELEKTRONİK**-YÜZEVLER MAH.TORUMTAY CD. NO:25 DEMİRALDİ APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 **ANKARA-PURSAKLAR-DEMİR TEKNİK**-MERKEZ MH. MELİKSAH CD.NO:11/A-TEL.:0312 328 1122 **ANKARA-YENİMAHALLE-ERDOĞDU SOĞUTMA-ÇARŞI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KEÇİÖREN-VEFA ELEKTRONİK**-PINARBAŞI MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 **ANKARA-MAMAK-YÜCEL ELEKTRONİK**-ASIM GÜNDÜZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 **ANKARA-CANKAYA-GÖKSEL ELEKTRONİK**-21 CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 **ANKARA-CANKAYA-ATC İLETİŞİM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.:0312 419 82 70 ANKARA-GÖLBAŞI-BEKS SERVİS** HİZMETLERİ-SEGMENTLER MAH. CEMAL GÜRSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 **ANKARA-BEYPAZARI-DOĞAN TEKNİK**-KAYHAN GÜVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19 **ANKARA-SİNCAN-YİĞİT TEKNİK ONARIM**-M.C.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31 **ANKARA-KEÇİÖREN-MERT TEKNİK SERVİS**-ÖZYTUR CD. NO:27/A AKTEPE-TEL.:0312 380 00 22 **ANKARA-ERTAYMAN-ARSLANLAR ELEKTRONİK**-GÜZELTEK MAH.ÇARŞI ARYA S11 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 **ANTALYA-KUMLUCA-AGÜLÜ TEKNİK SERVİS HİZMETLERİ**-ADANAN MENDERES BÜYÜKAVAKLI KUYU CAD. YEDİTEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 **ANTALYA-CANKALK ELEKTRONİK**-TUZCULAR MAH. İMARET SK. FARALAK PAS. NO:11-TEL.:0242 242 31 35 **ANTALYA-MANAVGAT-ÖNAL İLETİŞİM-ASAĞI PAZARCI MH. İBRAHİM SÖZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONİK**-SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMDİ OĞLU SK. NO: 20/A-TEL.:0242 513 89 85 **ANTALYA-MERKEZ-BÜYÜKGEBİZ ELEKTRONİK**-MUSTAFA GÖKSÜ-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. ÇAKMAK İS HANI NO: 8/5-4 TEL. :0242 243 39 90 **ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRİK**-ATATÜRK CAD. NO:49-TEL.:0478 211 28 58 **ARTVİN-ARTVİN ELEKTRİK**-HALKEVİ CADDESİ NO: 12-TEL.:0466 212 10 82 **AYDIN-YILMAZ ELEKTRONİK**-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 **AYDIN-SÖKE-ÖZLEM ELEKTRONİK**-YENİ CAMİ MH. SEKİLER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 **AYDIN-NAZILLI-BARİN ELEKTRONİK**-ALTINTAŞ MH. HÜRRIYET CD. NO:161 B-TEL.:0256 315 43 21 **BALIKESİR-BANDIRMA-AR. ANIL SOĞUTMA**-GÜNAYDIN MAH. 2 OKUL CAD. NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 **BALIKESİR-ERDEMİT-ÖZER TEKNİK**-CAMİ VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 **BALIKESİR-BURHANİYE-UĞUR TEKNİK SOĞUTMA**-MAHKEME MH. MİTHATPAŞA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 **BALIKESİR-KILIÇ ELEKTRONİK**-YENİ ÇARŞI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 **BALIKESİR-GÖNEN-GÜRSELE ELEKTRONİK**-MALKOÇ MAH. MUFTU SEVKAT CD. 76.SOK. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 **BALIKESİR-BANDIRMA-DİJİTAL ELEKTRONİK**-17 EYLÜL MAH. HAVUZLU BAĞÇE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 **BALIKESİR-ERDEK-MERT TEKNİK**-YALI MH. HÜKÜMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 **BARTIN-MARTI ELEKTRONİK**-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 **BATMAN-SAHİNLER ELEKTRONİK**-CUMHURİYET CD. NO:20 2000 İS MERKEZİ KARŞISI-TEL.:0488 213 17 02 **BİLECİK-EDEBALİ TEKNİK**-İSTİKLAL MH.V REFİK A ÖZTÜRK CD NO: 1/A-TEL.:0242 212 46 80 **BİNGÖL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRONİK**-CUMHURİYET CD. NO:8-TEL.:0428 511 26 39 **BİNGÖL-SİMGE ELEKTRONİK** -YENİŞEHİR MH. YESİM SK. BOĞATEKİN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 **BİTLİS-AHLAT-UĞUR SOĞUTMA**-TOKİ KONUTLARI YUKARI ÇARŞI-TEL.:0434 412 11 72 **BİTLİS-DİZAYN ELEKTRİK**-NUR CAD. EREM CENTER İS MERKEZİKAT.2 NO:5-TEL.:0436 226 74 43 **BOLU-BEST ELEKTRONİK**-TABAKLAR MAH.CUMHURİYET CAD. NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 **BURSA-OSMANGAZI-AKYÜZ ELEKTRONİK**-ÇIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 40 76 **BURSA-GEMLİK-AÇIL TAYMİR SERVİSİ**-DEMİR SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 **BURSA-MUDANYA-ER TİCARET**-ÖMERBEY MH. CAMİ SK. SUJAP. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 **BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞA-AĞUŞ ELEKTRİK**-HAMZABAY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 11 99 **BURSA-İNEGÖL-S.B.5 ELEKTRONİK**-OSMANİYE MH.DERE SK. N.25/D-TEL.:0224 715 48 94 **BURSA-KARACABEY-GÜRKAN TİCARET**-RUNGUPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.:0224 676 66 80 **BURSA-NİLÜFER-ÖZME TEKNİK**-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARŞISI-TEL.:0224 249 12 48 **CANAKKALE-ÇANTURKER ELEKTRONİK**-CUMHURİYET MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 **CANAKKALE-GELİBLÜ-GÜVEN ELEKTRONİK**-YAZICIZADE MAH. MİRALAY SEFİK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 **CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONİK**-İSMETPAŞA MH. ARSLANCA SK. TEL.:0286 212 35 59 **CANKIRI-BİLGİÇLER ELEKTRONİK**-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAİM AĞA SİT. B/BLKZ TEL.:0376 213 48 19 **ÇORUM-HİTİT SOĞUTMA**-YENİYOL MH. MUFTU AHMET GÖKESME SK. NO: 5 / I-TEL.:0364 225 70 58 **ÇORUM-UĞUR ELEKTRONİK**-UÇTULARI MAH. FATİH CAD. 5.SOK.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 **ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRONİK**-CENGİZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 **ÇORUM-ALACAEROL ELEKTRONİK**-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 **ÇORUM-GÜNDÜZ BEYAZ EŞYA SERVİSİ**-SUNGURLU-SUNGURÖĞLU MH. ÇANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 **DENİZLİ-KARDELEN SOĞUTMA**-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 **DENİZLİ-ÖZ ELEKTRONİK**-ÇAYBAŞI CD. ÜNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 241 29 25 **DENİZLİ-MERKEZ-ÇAĞLAYAN SOĞUTMA**-TOPRAKLIK MH. TURAN GÜNES CD.NO:34/TEL. : 0258 242 85 86 **DIYARBAKIR-BİSİMİL-SİK ELEKTRİK**-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 **DIYARBAKIR-İLKADİM TİCARET**-BARTİKENT SİT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAĞLIK OCAĞI YANIBAĞLAR-TEL.:0412 235 70 89 **DIYARBAKIR-AZİZ ELEKTRONİK**-HATBOYU CD. 469. SK. GÜNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 33 44 **DIYARBAKIR-SILVAN-DİJİTAL ELEKTRONİK**-KALE MH. SAMİ SEÇKİN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 **DIYARBAKIR-JAPON RECEP**-YENİ MAH 19 MAYIS CAD NO:74-TEL.:0412 511 24 10 **DIYARBAKIR-BAĞLAR-AZİZ ELEKTRONİK**-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.:0412 236 81 10 **DÜZCE-ENSAR TEK SU SİSTEMLERİ**-AZMİNİLLİ MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK. NO:7/B-TEL.:0380 514 34 12 **DÜZCE-BULUS ELEKTRONİK**-ÇEDİDİYE MAH. MAMAR SİNAN CAD. TEL.:0380 514 44 81 **EDİRNE-UZUNKÖPRÜ-GÜVEN TEKNİK**-GAZİ CAD. YUSUF SOK. YURDACCAN PAŞAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 46 **EDİRNE-YALDIYI SOĞUTMA**-1.MURAT MH. GÜNÖR MAZLUM CAD. SERHAT SİTESİ B/BLK 35/A-TEL.:0284 235 37 43 **EDİRNE-KEŞAN-MUTLU TEKNİK**-YUKARI ZAFERİNE MH. İLİSBEY CD. NO:32/B-TEL.:0284 715 22 71 **ELAZIĞ-ÖZDEV TEKNİK**-İZZETPAŞA MAH.KAZIM BAYER CAD. NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 **ELAZIĞ-YILMAZ BOBİNAJ**-YENİ MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 **ELAZIĞ-GÜNEŞ ELEKTRONİK**-KÜLTÜR MAH. VALİ FAHRİBEY CD. NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 **ERZİNCAN-AYDINLAR ELEKTRİK**-İNÖNÜ MAH. MERKEZ CARŞISI İS.5K NO:5- TEL.:0466 223 59 76 **ERZİNCAN-REFAHİYE-BİLGİN ELEKTRİK**-ERZİNCAN CAD. BELEDİYE İS HANI-TEL.:0446 611 26 10 **ERZURUM-OLTU-GÜVEN ELEKTRONİK**-ZYAVAR CD. BELEDİYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 **ERZURUM-ATILAY ELEKTRONİK**-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 **ERZURUM-İSPİR-YILMAZ ELEKTRONİK**-ZİYAPASA CD. ASAĞI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 **ESKİŞEHİR-ARZU ELEKTRONİK**-DELİKLİTAŞ MH. GÖRMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 **ESKİŞEHİR-SİVRİHİŞAR-DERMAN ELEKTRONİK**-CAMİKEBİR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 **GAZİANTEP-ELEKTRİKLİ EV ALETLERİ TAMİRCİSİ**-MÜTERCİM ASIM CAD. KÖRÜKÇÜ SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 **GAZİANTEP-ISLAHİYE-YILMAZ SOĞUTMA**-AYDINLIK MH. GÖZ CAD.ÜNLÜ SİTESİ NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 **GAZİANTEP-KİZOĞLU ELEKTRONİK**-BEY MAH. EBLEHAN ÇARŞISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 **GAZİANTEP-**

## YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

**NİZİP-ÇAPAN TEKNİK-CUMHURİYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL. 0342 517 51 66 GİRESUN-BULANCAK-YÜKSEL SOĞUTMA-IHSANİYE MH. CEMAL GÜRSEL CD. NO: 257-TEL.0454 318 17 78 GİRESUN-UĞUR ELEKTRONİK-HACI HÜSEYİN MH. GAZI CD. NO: 185 /1-TEL. 0454 212 00 90 GÜMÜSHANE-GÜMÜSHANE SERVİSİ-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAĞ-GÖNEK ELEKTRİK-ATATÜRK MAH. İSKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKİNA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL. 0326 364 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERİ SOĞUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.0326 213 28 32 HATAY-ERZİN-YELİZ BOBİNAJ-MUSTAFAHİ MH. İSTASYON CD. NO: 143-TEL. 0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAŞ TEKNİK SOĞUTMA-ATATÜRK CD. DÖĞÜCÜLER İSHANI NO:1-TEL.0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-ÖZ İŞ SOĞUTMA-CUMHURİYET MH. TAYFUR SÖKMEN CD. NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DÖRTYOL-FATİH ELEKTRONİK-SANAYİ MH. EVREN CD. YENİ SINEMA KARŞISI NO:15 - TEL.:0326 712 86 46 HATAY-İSKENDERUN-GÜLLİSTAN ELEKTRONİK-KURTULUS MH. S.ÖZÜZ YENER CD. NO:64/C-TEL.0326 613 50 64 İDİR-PARLAK TEKNİK-TOPOKLAR CD. NO:34-TEL.0476 227 47 51 İSPARTA-ÖZSOYLAR SOĞUTMA-AYLA MAH. İMİSPETAŞA CD. NO: 60 SİFA TİP MERKEZİ ALTI-TEL.0246 223 13 61 İZEL-ERDEMLİ-ESEN ELEKTRİK-MERKEZ MAH. ATATÜRK CAD. NO:11-TEL.0324 515 68 87 İZEL-MEZİTLİ-ARKINSAĞ SOĞUTMA-ELEKTRONİK-GMK.BUL. FATİH MH. 18 SK.ÖZÜDÖĞRÜ SİT. 3/A-TEL. 0324 359 44 34 İZEL-PINAR ELEKTRONİK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.0324 336 82 98 İZEL-TARSUS-MERT ELEKTRONİK-GAZİLER MAH. ATATÜRK BULYU NO:119-TEL.0324 424 83 98 İZEL-TARSUS-TEKNİK İS ELEKTRİK TİC.-ATATÜRK CAD. UĞUR İS HANI NO:1-TEL.0324 6242797 İZEL-ANAMUR-CELİK ELEKTRONİK-BAHÇE MH. ORMAN İSLETMESİ ALTI NO:61/B-TEL.0324 814 85 90 İZEL-HAKAN ELEKTRONİK-BAHÇELİEVLER MH. 1809 SK. DİNLİ APT.ALTI NO:3/B-TEL. 0324 328 03 25 İZEL-SİLİFKE-SADIK ELEKTRİK-GÖKSU MAH. GÖZÜKÇAN CAD. DERVALAR APT.NO:22/B-TEL.0324 714 05 54 İZANBUL-ATAŞEHİR-VURAL ELEKTRONİK-KARAMAN ÇİFTLİK YOLU NO:12 İSMAİL PTT HAST. KARŞISI İCERENKÖY TEL. : 0216 575 63 35 İZANBUL-ŞİŞLİ-YILKA TİCARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.0212-233 80 61 İZANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-CAĞDAŞ SERVİS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.0212 579 35 30 İZANBUL-ZEYTİNBURNU-KARDEŞLER SOĞUTMA-SEYİT NİZAM MAH. SEHİT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.0212 546 57 36 İZANBUL-ESENLER-YILDIRM ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR MAH. 2.SOK. NO:10-TEL.0212 611 10 76 İZANBUL-EMİNÖNÜ-IRMAK DIŞ TİCARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TİCARET MERKEZİ NO:34 2.BODURUM NO:204 -TEL.0212 520 55 80 İZANBUL-ÜMRANIYE-GÜL-SERK TEKNİK SERVİS-NAMIK KEMAL MH. SÜTÇÜ İMAM CD. SÜTÇÜ ÇIKMAZI NO:6/1-TEL.0216 335 16 91 İZANBUL-ÜMRANIYE-GÖZDE ELEKTRONİK-ATATÜRK MH. ALEMGAÇ CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 İZANBUL-MALTEPE-GÜR TEKNİK SERVİS-BAĞDAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.0216 352 25 20 İZANBUL-BEYLİDÜZ-S-ELEKTRONİK-GÖZELYURT MH. MİMAR SİNAN CD. NO:71-TEL.0212 852 34 45 İZANBUL-GAZİOSMANPAŞA-DEDEÖĞÜ ELEKTRİK-2126 SOK NO:4 SULTANCIĞIĞILI TEL. 0212 594 50 91 İZANBUL-TUZLA-AKIN İSİ TEKNİK SERVİS-YAYLA MAH. F.ÇAKMAK CAD. İSMALİAĞA SK. NO:11-TEL.0216 395 46 42 İZANBUL-SARIYER-HİSAR SERVİS 1-NURİPAŞA CD NO:6/A BAĞLAR MEVKİ YENİKÖY-TEL.0212 223 27 94 İZANBUL-SARIYER-HİLAİ SOĞUTMA-KAFTAN SK. NO:2-TEL.0212 218 45 41 İZANBUL-BÜYÜKÇEKMECE-AYGÜL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZİ CD. NO: 7-TEL.0212 881 33 18 İZANBUL-GAZİOSMANPAŞA-ÇAM TEKNİK-İSLAMBAY MAH NECİP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL. 0212 597 86 42 İZANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-YILDIZ ELEKTRİK SOĞUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.0212 580 76 02 İZANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-BATI TEKNİK-GÜLTEPE MH. DELİORMAN CD. NO:75 SEFAKÖY-TEL.0212 599 36 79 İZANBUL-BAYRAMPAŞA-ÖZKAN ELEKTRONİK-KARTALTEPE MH. BİLGEHAN CD. NO:36/B-TEL.0212 564 33 46 İZANBUL-GAZİOSMANPAŞA-TOROS ELEKTRONİK-MERKEZ MH. BAĞLAR CD. NO:77-TEL.0212 563 50 38 İZANBUL-ŞİŞLİ-ÇİP ELEKTRONİK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.0212 231 65 43 İZANBUL-GÜNGÖREN-YÜKSEL ELEKTRONİK-M.FEVZİ ÇAKMAK MAH.İNÖNÜ CAD. NO: 138-TEL.0212-504 61 42 İZANBUL-BEYOĞLU-TOLGA ELEKTRONİK-CAMI KEBİR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-TEL.0212 235 65 34 İZANBUL-AYVILAR-NUR ELEKTRONİK-DENİZKÖSKİLER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.0212 694 12 82 İZANBUL-BAĞCILAR-ÇAĞLAYAN ELEKTRONİK-İSİTÖC 25 ADA NO: 109-TEL.:0212 659 92 49 İZANBUL-KADIKÖY-UMUT ELEKTRONİK-HALITAĞA CAD. CELAL MUHTAR SOK. NO:20/2-TEL.0216 346 39 78 İZANBUL-ZEYTİNBURNU-UZMAN ELEKTRONİK-YENİDOĞAN MAH. 42.SK NO:50-TEL.0212 582 36 37 İZANBUL-KADIKÖY-MICROSYSİTEM ELEKTRONİK / ORTA SK. NO:18/1 GÖZTEPE-TEL.0216 411 91 50 İZANBUL-MALTEPE-BEYDAĞI TEKNİK ELEKTRONİK-BAĞLARBAŞI MAH. İNÖNÜ CAD. -TEL.0216 457 63 34 İZANBUL-BAĞCILAR-KUMURU ELEKTRONİK-KEMALPAŞA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.0212 429 34 19 İZANBUL-BAKIRKÖY-İKİZLER ELEKTRONİK-SAKIZGA MAH. BERRİNOĞNI SK. NO:14/A-TEL. 0212 543 85 83 İZANBUL-ÜSKÜDAR-KÖYLÜBAY ELEKTRONİK-ALBAY HUSAMETTİN ERTÜRK SK. NO:7/A GENÇLÜK TEL.0216 318 35 13 İZANBUL-ÜSKÜDAR-AKÇELİK TİCARET-MİMAR SİNAN MH. İSMAIL DÜMBÜLLÜ SK. NO:9/A-TEL.0216 342 99 22 İZANBUL-KADIKÖY-TELİD VİDEO ELEKTRONİK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.0216 414 64 00 İZANBUL-İTİTİLİ-BARİS TEKNİK-ATATÜRK MH. İKİTELLİ CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 İZANBUL-K.ÇEKMECE-ENGİN ELEKTRONİK-TEVFİK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3/1-TEL.0212 598 44 76 İZANBUL-BAHÇELİEVLER-SEV-ÇAM DAYANIKLI TÜK.MALLARI-YILDIRM BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY SK. NO:4/2-3-TEL.0212 552 45 87 İZANBUL-ŞİŞLİ-İŞİK ELEKTRONİK-AYAĞAĞA MASLAK ATATÜRK CD. NO: 25-TEL.0212 289 76 94 İZANBUL-PENDİK-GÖKHAÇ ELEKTRONİK-BATI MH. SABRİ TASHIN CD. SEBİL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 İZANBUL-G.O.PASA-ATILIM ELEKTRONİK-CEBECİ MAH. 2472 SOK. NO:14/A SULTANCIĞILI-TEL.0212 475 85 62 İZANBUL-GÜNGÖREN-NUR ELEKTRİK ELEKTRONİK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.0212 641 42 09 İZANBUL-BEYKÖZ-ULUDÖĞAN ELEKTRONİK-KAYABAŞI ÇIKMAZI NO: 4/B PASABAHÇE-TEL.0216 322 85 85 İZANBUL-KARTAL-ÖZÖĞÜ ELEKTRONİK-KIZILYAY BULVARI CD. BAHAADIR SK. 4/A-TEL.0216 387 18 87 İZANBUL-FATİH-SOYLU TEKNİK-HIRKAI SERİF CAMI ARKASI ESKİ ALIPASA CD. NO: 26-TEL.0212 631 85 88 İZANBUL-FATİH-IRMAK DIŞ TİCARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL. 0212 589 75 27 İZANBUL-SİLİVRİ-PDS ELEKTRONİK-P. M. PASA MH. HACI PERVAANE CD. NO:35/B -TEL.0212 728 76 75 İZANBUL-GÜZTEPE-BİLİM ELEKTRONİK-HARMANTEPE MH. ABDÜL İPEKÇİ CD. NO:14/D -TEL.0212 278 72 72 İZMİR-KARŞIYAKA-AYŞER ELEKTRİK İV AYLETLERİ-ZÜBEYDE HANIM CADEDESİ NO:87/A-TEL.0232 344 19 19 İZMİR-BERİAMA-DEZİN SERVİS-KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.0232 633 35 15 İZMİR-KONAK-TUNCA ELEKTRİK-76 SK 10/A GÜZELYALI TEL.0232 244 40 42 İZMİR-CAMDİBİ-KUDRET ELEKTRONİK-DURAK REİS CAD. NO: 239/A-TEL.0232 425 81 34 İZMİR-NEMENEM-AY ELEKTRONİK-DR. SELAHATTİN ÖZKURT CD. NO:22/B-TEL.0232 832 02 31 İZMİR-KONAK-SİSTEM ELEKTRONİK-2414 SK. NO:10 GÜLTEPE-TEL.0232 449 72 49 İZMİR-KARŞIYAKA-LEVENT ELEKTRİK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAĞI-TEL.0232 381 14 42 İZMİR-KARŞIYAKA-ASMERKEZ TİCARET-ESKİ TRAMVAY CD. 1675. SK. NO:78/B İLYALBEY-TEL.0232 364 33 73 İZMİR-BORNOVA-ACEM ELEKTRONİK-952/2 SK. NO: 4/A-TEL.0232 339 73 31 İZMİR-KONAK-KİLİÇ ELEKTRONİK-BARBAROS HAYRETTİN PAŞA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.0232 433 15 19 İZMİR-URLA-İLTER ELEKTRONİK-İZMİR 75. YILL CADEDESİNO:81/C-D-TEL.0232 754 44 44 İZMİR-BUCA-ÇAĞLAR ELEKTRONİK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.0232 276 27 77 İZMİR-YEŞİLYURT-UMUT ELEKTRİK & ELEKTRONİK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.0232 244 65 77 İZMİR-ÖDEMİS-MURAT ELEKTRONİK-UMURBEY MH. SANAYİ SİT. 9.SK. NO:10-TEL.0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRİK-UZUNLUK CAD. 20.SOKAK NO:20/A-TEL.0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONİK-FEVZİPAŞA MH. UZUNLUK CD-TEL. 0344 225 07 94 KARABÜK-SAFRANBOLU-MEHMET SAĞLAM - GÖKAY TEKNİK-İNÖNÜ MH. ESKİ BAĞLAR SK. NO:13-TEL.0370 712 24 97 KARABÜK-ACAR ELEKTRONİK-VAKİF İS HANI KAT:2 EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ YANI-TEL.0370 424 32 00 KARAMAN-ÖZ S SOĞUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR İSHANI KAT: NO: 125 -TEL.0474 212 87 82 KASTAMONU-TAŞKÖPRÜ-DEĞİŞİM ELEKTRİK-FARUKHANE MAH. ATATÜRK CD. NO:55/A-TEL.0364 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOĞUS ELEKTRONİK-VAKİF SİT 15/A-TEL.0364 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TEKONOMİKASYON-İNÖNÜ MAHALLESİ AFSİNBEY SOKAK NO:8/B-TEL.0364 212 33 44 KAYSERİ-MELİKAĞA-AKTÖR BEYAZ EŞYA SERVİSİ-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO:17-TEL.0352 332 08 25 KAYSERİ-MELİKAĞA-AKİS ELEKTRONİK-ÇORAKLUR MH. CENŞİZ TOPEL CD. NO:209/B-TEL.0352 320 14 00 KAYSERİ-DEVELİ-LÜĞÜ SOĞUTMA-HARMAN MAHALLESİ BELEDİYE PASAJI ÜZERİ NO: 15-TEL.0352 421 56 31 KAYSERİ-SÖNMEZ ELEKTRONİK-CAMI KEBİR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.0352 231 49 42 KAYSERİ-ZERO COMPUTER-SAHABİYE MH. METE CD. SAHİR SATOĞLU SK. SATOĞLU AP D: 1-TEL.0352 292 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULI ELEKTRİK**

## YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

**BİLGİSAYAR-B** HAYRETTİN CAD. NO:9/C-TEL.:0318 212 31 73 **KIRKLARELİ-MERKEZ-BUSE ELEKTRONİK-KARACA İBRAHİM MH. KAPAN CAMI SK. ACUN PSJ. NO:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELİ-LÜLEBURGAZ-BUSE ELEKTRONİK-YILMAZ MH. ESKİ KIRKLARELİ CD. EFSAÑE DÜĞÜN SALONU YANI NO:36/A-TEL.:0288 412 88 92 KİRSEHİR-GARANTI ELEKTRONİK-ANKARA CD. CİNGÖZ BEBE AKASI YAGMUR İSHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 **KILISSA FLAŞ ELEKTRONİK-ŞEHİTLER PARKI KARŞISI NO:63/1-TEL.:0348 814 55 28 KOCAELİ-DORUK TEKNİK HİZ.-KARABAS MH. CENGİZ TOPEL CD. MÜNECCİM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 **KOCAELİ-KARAMÜRSEL-KİLİÇ ELEKTRONİK-İNÖNÜ CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELİ-DİLOVASI-SAMET ELEKTRONİK-BAĞDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86 **KOCAELİ-DARICA-KARDEŞLER ELEKTRONİK-KAZIM KARABEKİR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 **KOCAELİ-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONİK-H. HALİL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KOYA-BEYŞEHR-SELVİ SÖĞÜTMA-HACI ARMAĞAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 **KONYA-SELÇUKLU-SAFİR SÖĞÜTMA-FERİT PASA MH. GÜNEY SK. NO:3/F KÜLE SITE CİVARI-TEL.:0332 236 36 75 **KONYA-ERKAM SÖĞÜTMA-KARAKORTU MH. FURKAN DEDE CD.ABSAŞKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00 25 **KONYA-ÖZCAN SÖĞÜTMA VE İSTİTMA LTD ŞTİ-NİSANTASIMHİ. HULUSI BAŞBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 **KONYA-SELÇUKLU-KONSEY SÖĞÜTMA VE İSTİTMA-KUÇUK İHSANİYE MH. SAİR GÜBARI SK.BİNSA SİTESİ ALTI NO: 15 TEL.:0332 321 21 22 **KONYA-AKŞEHİR-EROL ELEKTRONİK-MEYDAN MAH. ÇOCUK PARKI KOD NO:39-TEL.:0332 812 61 12 **KONYA-MERAM-GÜRKAN TEKNİK-İHTİYARETTİN MH. SİRCALI MEDRESE CAD.İBNİBİBİ SK. NO:1/B-TEL.:0332 351 02 03 **KONYA-SEYDİŞEHİR-TUNCER ELEKTRONİK-KIBRIS CD. NO:24-TEL.:0332 582 93 92 **KONYA-DURMAZLAR ELEKTRİK-ANKARA-KONYA CAD. NO:47-TEL.:0332 673 28 48 **KONYA-EREĞLİ-ERDEMİR TEKNİK-UÇ GÖZ MH. KIBRIS CD.ELİT APT. NO.3-TEL.:0332 713 02 53 **KÜTAHYA-ELİFOĞLU ELEKTRİK-FATİH SULTAN MEHMET BULVARI DUAGUR CAMII ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 **MALATYA-YUVAM ELEKTRONİK-İSTİKLAL MH. FUZULI CD.İMAMÖĞLU SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88 **MALATYA-HALİM ELEKTRONİK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08 **MANİSA-SOMA-GÜRKAN TEKNİK-KURTULUŞ MH. İDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 **MANİSA-SALİHLİ-AYKAR SÖĞÜTMA- BESEYLÜL MH. BELEDİYE CD. NO:25-TEL.:243-0236 714 88 69 **MANİSA-AY ELEKTRONİK MANİSA ŞB.-YARHASANLAR MAH. ESKİ HASAĞA 2306 SOK. NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 **MANİSA-BURCU ELEKTRONİK-TUNCA MAH. KURTULUŞ CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 **MANİSA-TURGUTLU-EMİN ELEKTRONİK-ALTAY MH. SEVİNG SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 **MANİSA-SARUHANLI-ŞEN SÖĞÜTMA-ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00 **MANİSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DİNAMİK-CAMİLİ CEDİT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 **MARDİN-MİDYAT-SAĞLAM ELEKTRONİK-ESNAF SANATKARLAR KREDİ KOOP. KARŞISI 2 CD.NO:56-TEL.:0482 462 39 90 **MARDİN-KIZILTEPE-İBRAHİMÖĞLU İSTİTMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 **MARDİN-DERİK-UZAY ELEKTRONİK-BELEDİYE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 257 34 35 **MARDİN-YENİŞEHİR-MERKEZ TEKNİK-KARAYOLARI ARKASI BARIS CAD ÇUMANTIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 04 **MARDİN-AUSAYBİN-BÜDÜN ELEKTRONİK-ZEYNEL AĞDIN MH. ÇİLEK SK. NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 **MUĞLA-FETHİYE-ANADOLU TEKNİK SERVİS-ÖLÜDENİZ YOLU ÜZÜ BAHA SİKKAN CD. NO:157-TEL.:0252 611 39 12 **MUĞLA-MİLAS-FASİN YILDIRIM - TEKNİK SÖĞÜTMA-HACI İLYAS MAH. PAZAR SOK. NO:14-TEL.:0252 512 14 45 **MUĞLA-YATAĞAN-ASTENEK İSTİTMA SÖĞÜTMA MERKEZİ-YENİ MH. 152 SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 **MUĞLA-DALAMAN-ÖZKAN TEKNİK SÖĞÜTMA-MERKEZ MAHALLESİ ATATÜRK CD. NO:54-TEL.:0252 692 25 25 **MUĞLA-ELBO ELEKTRİK ELEKTRONİK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 **MUĞLA-DATCA-MELİH ELEKTRONİK-İSKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 **MUĞLA-MARMARİS-İLKSEL ELEKTRONİK-YENİ YOL CD. NO:51/9-TEL.:0252 412 62 60 **MUĞLA-URLA-STAR ELEKTRONİK-İNİSOBİDİ CAN NO 1/Ç AKYAKA BELDEŞİ-TEL.:0252 243 40 42 **MUŞ-HAŞİMOĞLU EKİCİ ELEKTRONİK-HAŞİMOĞULLARI EKİCİ İS HANI BELEDİYE CD.NO:20/A-TEL.:0436 212 38 80 **NİĞDE-HUZUR ELEKTRİK-İLANLI MAH ÖZKUL MARKET KARŞISI ÖZLİÇ AP ALTI NO. 43-TEL.:0388 233 54 05 **ORDU-TEK İSTİTMA SÖĞÜTMA-SAKARYA MAH YENİ KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 **ORDU-HAZAR SÖĞÜTMA-YENİ MAH. 26-SOK NO:17-TEL.:0452 214 04 49 **ORDU-ÜNYE-STAR TEKNİK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 **ORDU-MERKEZ-MİKRO ELEKTRONİK-YENİ MH. 319 SK. NO:18 -TEL.:0452 223 13 49 **OSMANIYE-MODERN ELEKTRONİK-ORTAOKUL CD. KİSİOĞLU ÇARŞISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 **RİZE-ÇAYLI-ÖZER TEKNİK- MAKSUT ÖZER-EMNİYET MÜD. KARŞISI SAİRLER YOLU ÜZERİ NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 **RİZE-CEVAHİR ELEKTRONİK-TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. İS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 **SAKARYA-ADAPAZARI-ÇINAR ELEKTRONİK-KÖMÜR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 271 39 12 **SAMSUN-ÇARŞIMBA-ÖZKAN SÖĞÜTMA-ORTA MH. TUNCAI KOCABAŞ SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 **SAMSUN-BAFRA-KARATAŞ TİCARET-KIZILIRMAK MH. F.ÇAKMAK SK. NO:18/A-TEL.:0362 543 04 91 **SAMSUN-GÜLTEKİN SERVİS-ATATÜRK BULVARI NO:285-TEL.:0362 437 33 82 **SAMSUN-DENİZ ELEKTRONİK-KADIKÖY MH. OSMANİYE CAD. NO: 48-TEL.:0362 432 44 80 **ŞİRT-ERYILMAZ ELEKTRONİK-CUMHURİYET MH. 25 35 ULUCAMI KARŞISI-TEL.:0484 224 03 92 **SİNOP-ADA VE ALETLERİ-CAMI KEBİR MH. TÜTÜNÜ CD. NO: 14-TEL.:0368 260 12 44 **SİNOP-AYVACIK-YILKAY SÖĞÜTMA-YALI MH. DR.AZİM HAMZAÖĞLU CD. NO:44-TEL.:0368 613 52 12 **SİNOP-BOYABAT-ÖZTÜRK BEYAZ EŞYA BAKIM SERVİS-GÖKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.NO:24-TEL.:0368 315 61 21 **SİVAS-EKOL ELEKTRONİK-HİKMET İŞİK CD.NALBANTLAR BAŞI KAVSAĞI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 **ŞANLIURFA-SURUCİSİ SÖĞÜTMA TEKNİKLERLİĞİ-DIKILI MH. ZİYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 **ŞANLIURFA-AKTAŞ ELEKTRONİK-ASFALT CD. NO:22/F-TEL.:0414 217 14 87 **ŞANLIURFA-BİRECİK-YARASIN SÖĞÜTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KÖPRÜ ÇIKIŞI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 **SİRNAK-SİLOPİ-ABAY ELEKTRONİK-2. CADDE SİEMENS BAYIL KARŞISI-TEL.:0486 518 50 99 **SİRNAK-ULUDERE-ÜRÜN ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 **TEKİRDAĞ-HAYRABULU-POYRAZ TEKNİK-HİSAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48 **TEKİRDAĞ-SARAY-BATI TEKNİK-YENİ MH. TAKSİM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 **TEKİRDAĞ-MURATLI-AKAN ELEKTRONİK-MURADİYE MH. NAZİM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 **TEKİRDAĞ-ÇORLU-FULL TEKNİK-MUHİTTİN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68 **TEKİRDAĞ-ARI ELEKTRONİK-AYDOĞDU MH. ŞEHİTLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 **TEKİRDAĞ-MALKARA-KERİMOĞULLARI TİCARET-YENİMAHALLE GÜLDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 **TEKİRDAĞ-ÇERKEŞKÖY-ÇAĞRI ELEKTRONİK-G.O. PASA MH. SAYAR SK. KARDEŞLER APT. NO:5-TEL.:0282 726 02 66 **TOKAT-ERBAA-HİDRO ELEKTRİK-CUMHURİYET MH. GAZİ BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01 **TOKAT-ÇHAN ELEKTRONİK-G.O.PASA BULVARI SİVAS CD. NO:290/A-TEL.:0356 214 00 74 **TOKAT-TURNAL-ĞÜÇLÜ SÖĞÜTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.:0356 276 39 46 **TOKAT-CEM TEKNİK SÖĞÜTMA-SÖĞÜKPINAR MH. GÖP BULVARI 2A/1A GÖKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 **TRABZON-ÇIRAK TEKNİK-FATİH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MÜZE KARŞISI-TEL.:0462 229 44 66 **TRABZON-AKÇAABAT-ATOM ELEKTRİK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5-TEL.:0462 228 12 58 **TRABZON-YET-SAN ELEKTRİK-FATİH MH. FATİH CD. ÇOKSUNUR PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 **TRABZON-ARAKLI-SENGÜL TEKNİK-BAĞKUR ÇARŞISI NO: 10 / A-TEL.:0462 721 74 11 **USAK-MERKEZ-KOÇ SÖĞÜTMA-ISLİCİE MH. ADAS SK. NO:29/YE-TEL.:0284 513 89 66 **VAN-ERCİS-ÖZKANAT TAMİRAT-EMNİYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 **VAN-EBİNK TEKNİK-SHIKE CAD ATEŞ SOK. NO:10-TEL.:0432 214 31 37 **VAN-BURHAN AYDIN - ÖZ USTA TAMİRAT-KÜLTÜR MERKEZİ CİVARI DEMİRCİLER 1 V. NO: 1-TEL.:0432 216 34 58 **YALOVA-ALTINOVA-DOĞAN TEKNİK SÖĞÜTMA-CUMHURİYET MH.MERKEZ DURAK KARŞISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 **YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRİK-İSTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 **YOZGAT-AKDAĞMADENİ-AYDIN SÖĞÜTMA-AHİSHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO -10-TEL.:0354 314 64 12 **YOZGAT-ÖNDER ELEKTRONİK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 **YOZGAT-SORGUN-KARDEŞLER ELEKTRONİK-CUMHURİYET CD. NO:29 1/2-TEL.:0354 415 45 79 **ZONGULDAK-KRD EREĞLİ-UZMAN ELEKTRONİK-ERDEMİR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 **ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONİK-PAPILA İS HANI ZEMİN KAT NO:9 SOĞUKSU-TEL.:0372 251 67 31**

## MÜŞTERİ HİZMETLERİ

### Değerli Müşterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki erişim formlarının yanı sıra, tüketici danışma hatlarımızı da hizmetinize açmış durumdayız.

<b>TÜKETİCİ DANIŞMA HATTI 444 66 86</b>	<b>MERKEZ TEKNİK SERVİS (0212) 422 94 94</b>	<b>sinbo</b> www.sinbo.com.tr
---	--	----------------------------------

### Danışma Hatlarımızı,

- Hafta içi her gün **08.30-18.00** saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

### Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için aşağıdaki önerilere uymanızı rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda **Garanti Belgesini** mutlaka yetkili satıcınıza onaylattırınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzu esaslarına göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici İlişkileri Merkezi'ne başvurunuz.
4. Ürünü promosyon aracılığı ile edinmişseniz, ürüne ait garanti belgesini en yakın yetkili servisimize giderek onaylattırınız.
5. Teknik servisteki işiniz bittiğinde "**Hizmet Fişi**" almayı unutmayınız. Alacağınız bu fiş, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar sağlayacaktır.
6. Cihazınız ilk çalıştırmada çalışmıyor veya arızalı ise, size en yakın SİNBO Yetkili Servisine başvurabilir veya SİNBO Danışma Hatlarından yardım alabilirsiniz.

## - GARANTİ ŞARTLARI -

1. Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır.
2. Malın bütün parçaları dahil (kullanım hatalarından kaynaklanan kısıtlamalar hariç) olmak üzere tamamı firmamızın garantisine kapsamındadır.
3. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi en fazla 30 iş günüdür. Bu süre, mala ilişkin arızanın servis istasyonuna servis istasyonunun olmaması durumunda, malın satıcısı, bayi, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısı-üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren başlar. Malın arızasının 15 iş günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı-üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.
4. Malın garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve işçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yapılacaktır.
5. Tüketicinin onarım hakkını kullanmasına rağmen malın;
  - Tüketickiye teslim edildiği tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kaydıyla, bir yıl içerisinde; aynı arızanın ikiden fazla tekrarlanması veya farklı arızaların dörtten fazla meydana gelmesi veya belirlenen garanti süresi içerisinde farklı arızaların toplamının altından fazla olması unsurlarının yanısıra, bu arızaların maldan yararlanamamayı sürekliliği,
  - Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
  - Firmamızın servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmaması halinde sırayla satıcısı, bayi, acentası temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçı - üreticisinden birisine düzenleyeceği raporla arızanın tamirine mümkün bulunmadığının belirlenmesi, durumlarında, tüketici malın ücretsiz değiştirilmesini, bedel iadesi veya ayıp oranında bedel indirimi talep edebilir.
6. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak çıkabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü'ne başvurulabilir.



İTHALATÇI FIRMA

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT SAN. VE TİC. A.Ş.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - İstanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



- SHD 7014 SAÇ KURUTMA MAKİNESİ -

- GARANTİ BELGESİ -

Garanti Belge No : 57687  
SSHY Belge No : 25551

Garanti Belge Onay Tarihi : 25/07/2008  
SSHY Belge Onay Tarihi : 30/03/2010

**İTHALATÇI FİRMA**

**Ünvanı** : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ İNŞ. SPOR MALZ.  
İMALAT SAN. ve TİC. A.Ş.  
**Adresi** : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii  
Avcılar / İSTANBUL  
**Tel.** : 0212 422 94 94 & **Fax:** 0212 422 03 49

**Yetkili Kişi**

:   
Yönetim Kurulu Başkanı

:   
ŞİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ  
İNŞAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT  
SANAYİ VE TİCARET A.Ş.  
Cihangir Mah. Güvercin Cad.  
No:4 / Avcılar - İSTANBUL  
Avukat V.D. 279.008 9118

**Ürünün Cinsi** : SAÇ KURUTMA MAKİNESİ  
**Markası** : SINBO  
**Modeli** : SHD 7014  
**Alt Modeli** : -  
**Bandrol ve Seri No** :  
**Teslim Tarihi ve Yeri** :  
**Garanti Süresi** : 2 Yıldır  
**Azami Tamir Süresi** : 30 İş Günü  
**Kullanım Ömrü** : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.  
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

**SATICI FİRMA**

**Ünvanı** :  
**Adresi** :  
**Tel.Fax** :  
**Fatura Tarihi ve No** :  
**Teslim Tarihi ve Yeri** :  
**İmza ve Kaşe** :

Bu bölüm, ürünü satın aldığınız Yetkili Satıcı tarafından imzalanacak ve kaşelenecektir.  
Bu belgenin kullanılmasına; 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun'a dayanılarak yürürlüğe konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına Dair Tebliğ uyarınca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü tarafından izin verilmiştir.